Другий тур 
Розв’язки задач відправляти на адресу:  drukachuk@mail.ru 
з  13.10  по  26.10.2008р. 

Лист повинен містити розв’язки задач 
Тема листа: VIO 
Вміст листа: 
код учасника ... 
коди задач:  VIO_2_1, VIO_2_2
мова програмування, в якій розв’язана задача ... 

середовище програмування …

Розв’язок задачі розмістити як вкладений текстовий файл з іменем коду завдання програмного коду розв’язку задачі. 

1. Задача  POLYGON
(20 балів)



  Код VIO_2_1

Ім’я вхідного файла:   POLYGON.DAT

Ім’я вихідного файла: POLYGON.SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 5с

Дано послідовність цілих чисел a1 а2, ..., аk де (0° <аi< 180°) (2<k<=12), члени якої утворюють множину кутів. Визначити всі підмножини кутів, з яких можна утворити опуклі n-кутники (порядком кутів в n-кутнику знехтувати). Вивести всі можливі варіанти (порядком кутів в n-кутнику знехтувати). 
Формат вхідних даних.

Перший рядок вхідного файлу POLYGON.DAT містить ціле число k - кількість кутів. Другий рядок містить k чисел a1 а2, ..., аk множину кутів де (0° <аi< 180°) чисел, розділених пробілом.

Формат вихідних даних.

У кожному рядку вихідного файла POLYGON.SOL повинна міститись підмножина кутів –  числа записані через пробіл, з яких можна утворити n-кутник і, через пробіл, назва утвореного n-кутника (трикутник, чотирикутник, п’ятикутник і т.д). Наприклад: 30 60 90 трикутник

Якщо за вхідними даними не можна знайти підмножину кутів, з яких можна утворити хоча один будь-який n-кутник, тоді у вихідний файл помістити слово NO.
Приклад. 
Файл POLYGON.DAT:
6

90 30  120 30 90 60 
Файл POLYGON.SOL:
30 120 30 трикутник

90 30 60 трикутник

90 120 90 60 чотирикутник.
2. Задача  MACHINE
(100 балів)

    
                       Код VIO_2_2

Ім’я вхідного файла:   MACHINE.dat 

Ім’я вихідного файла: MACHINE.sol
Максимальний час роботи на одному тесті: 5 с.

Три станка обробляють деталі з однаковою швидкістю. Задані тривалості обробки декількох деталей, порядок обробки не важливий. Обробка деталі не переривається. Станок переключається на обробку нової деталі миттєво. Потрібно так розподілити деталі між станками, щоб обробка останньої із них була завершенна як можна раніше.
Формат вхідних даних.

Вхідний файл MACHINE.DAT містить ціле число n (1<n<20), потім n натуральних чисел не більших 1000 – тривалості їх обробки. Числа розділені пробілами.

Формат вихідних даних.

Вихідний файл MACHINE.SOL містить загальну тривалість і послідовність пар вигляду (a;p) де а – номер деталі від 1 до n; p – номер станка від 1до 3. Якщо розподілів з мінімальною загальною тривалістю декілька, вивести  будь-який з них.
Приклад.

 MACHINE.DAT

6 7 8 9 10 11 12

MACHINE.SOL

19 (1 1) (2,2) (3 3) (4 3) (5 2) (6 1)

Дерево (рекурсивне опрацювання дерев)

      Те, що зображено на малюнку,  називається деревом вибору усіх можливих варіантів двійкових комбінацій.            
                     ┌───┐                                                     

                     │   │                                                     

                     └─┬─┘                                                     

             ┌─────────┴───────────┐                                           

           ┌─┴─┐                 ┌─┴─┐                                         

           │ 0 │.................│ 1 │.............. 1                         

           └─┬─┘                 └─┬─┘                                         

        ┌────┴─────┐          ┌────┴─────┐                                     

      ┌─┴─┐      ┌─┴─┐      ┌─┴─┐      ┌─┴─┐                                   

      │ 0 │......│ 1 │......│ 0 │......│ 1 │........ 2                         

      └─┬─┘      └─┬─┘      └─┬─┘      └─┬─┘                                   

     ┌──┴──┐    ┌──┴──┐    ┌──┴──┐    ┌──┴──┐                                  

    ┌┴──┐┌─┴─┐ ┌┴──┐┌─┴─┐ ┌┴──┐┌─┴─┐ ┌┴──┐┌─┴─┐                                

    │ 0 ││ 1 │.│ 0 ││ 1 │.│ 0 ││ 1 │.│ 0 ││ 1 │..... 3                         

    └───┘└───┘ └───┘└───┘ └───┘└───┘ └───┘└───┘                                

    000  001   010  011    100  101   110  111                                 

      Видно,  що число листів  цього дерева  дорівнює 8  чи 2 , тобто збігається з числом усіляких двійкових комбінацій.                                                                                                         

Задача 1

         Вивести всілякі N-значні двійкові комбінації  L--і    (тобто всілякі послідовності нулів і одиниць довжини N).        

 
Отже, ми повинні вивести всі двійкові комбінації, кожна довжиною N.   Наприклад, для N = 4 ми повинні вивести наступні 16 комбінацій:               

         0000 0001 0010 0011 0100 0101 0110 0111                               

         1000 1001 1010 1011 1100 1101 1110 1111                               

      Сема алгоритму обходу дерева вибору:            

     ЯКЩО знаходимося в листі                                                   

     ТO  вивести всі цифри гілки, від кореня до даного листа                   

      ІНАКШЕ 
ввійти в піддерево, що починається з 0;                              

            

ввійти в піддерево, що починається з 1                               

     ВСЕ                                                                      

            Дерево вибору, що ми будували, аналізуючи алгоритм одержання  комбінацій з 0 і 1, називається двійковим, чи бінарним, тому що на кожному  рівні відбувалося розгалуження на дві гілки.   У довільному дереві  таких гілок може бути більше.                                               

	const n=5;

var c:array[1..n] of іnteger;

procedure pr(іnn:іnteger;іc:іnteger);

var і:іnteger;

begіn

c[іnn]:=іc;

іf іnn=n   then begіn for і:=1 to n do wrіte(c[і]);

wrіteln;

end


	else begіn pr(іnn+1,0);pr(іnn+1,1);

end;

end;

begіn

clrscr;

pr(1,0);

pr(1,1);

end.
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